УВЕДОМЛЕНИЕ
 
Для реализации электронной выдачи специальных разрешений в соответствии с пунктом «ж» части 4 статьи 1 Федерального закона от 20.07.2020 № 239-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части, касающейся весового и габаритного контроля транспортных средств» и обмена необходимой информацией, Федеральное казенное учреждение «Центр мониторинга безопасной эксплуатации автомобильных дорог Федерального дорожного агентства» (ФКУ «Росдормониторинг») информирует владельцев автомобильных дорог о необходимости в кратчайшие сроки подключиться к информационной системе оказания государственной услуги «Выдача специальных разрешений на движение тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» и осуществить внесение следующей информации по находящимся на балансе автомобильным дорогам и сооружениям: 
технические и эксплуатационные характеристики; 
действующие ограничения постоянного характера, с учетом пересечений с другими автомобильными дорогами и сооружениями и инженерными коммуникациями; 
ограничения, связанные с производством долговременных работ (продолжительностью 6 месяцев и более) по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог или искусственных сооружений, с устройством стационарных схем организации дорожного движения.
Информация о порядке подключения размещена на сайте ФКУ «Росдормониторинг» по адресу www.gucmp.ru, далее раздел «Оформление разрешений», «Подключение владельцев автомобильных дорог к информационной системе оказания государственной услуги «Выдача специальных разрешений на движение тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов».
 
 
 
С уважением,                                
Смирнов Антон Александрович
Заместитель начальника отдела 
правового сопровождения
ФКУ "Росдормониторинг"
Раб.: +7-495-221-73-90 (доб. 52-115)

 

